

За круглим столом

16 липня 2013 року в Олексіївській сільській раді проведено «круглий стіл» за участю місцевих керівників закладів освіти з питання виконання завдань Президента України Віктора Януковича по створенню належних умов для розвитку сільських населених пунктів. І це є одним з важливих пріоритетів діяльності сільської ради.

Під час проведення «круглого столу» розглянуто питання забезпечення доступності і безоплатності освіти, вдосконалення мережі освітніх закладів.

Так, Олексіївський сільський голова Неботова Л.В. наголосила: «Пріоритетним завданням освітян с.Олексіївка є забезпечення рівного доступу дітей до дошкільної та загальної середньої освіти. Для цього в селі створені необхідні умови для здобуття якісної дошкільної та загальної середньої освіти. Але, в зв'язку з тим, що в ЗОШ та ДНЗ планується найближчим часом збільшення дітей, бюджет сільської ради потребує перегляду».

До розмови приєдналась завідувача Олексіївським дошкільним навчальним закладом Федотова О.Є., яка проінформувала присутніх про наступне: «Станом на 01.07.2013р. функціонує 1 різновікова група в дошкільному навчальному закладі, в якому здобувають дошкільну освіту 27 дітей на черзі перебуває ще 5 дітей ясельного віку. Дитячий садок розрахований на 95 місць і є впевненість в тому, що найближчим часом він запрацює на повну потужність, що дасть змогу збільшити кількість робочих місць та покращити зайнятість населення».

Семеруніна Л.М. – директор Олексіївської ЗОШ I-III ступенів підкреслила: «На даний час в ЗОШ здобувають загальну середню освіту 113 учнів, але протягом 2013-2014 років кількість дітей шкільного віку планується збільшити до 120-130 учнів за рахунок проведення в районі реформи шкільної освіти. А це – оптимізація шкільних закладів, яка дозволить поліпшити якість освіти «на селі». В зв'язку з цим заклад потребуватиме оновлення матеріально-технічної бази».

За підсумками проведення «круглого столу» всі «проблемні питання» запропоновано винести на районну серпневу педагогічну конференцію.